

佛法無邊

去年春节，1岁9个月的宝宝随母亲由内地到新疆度假，节日期间，晚饭后，功友们聚在一起炼功，开始觉得他还太小，没人想到要教他。有一天，他自己站在炼功的人群中，模仿着炼起来，第二天早上睁开眼，用还不太连贯的语言对妈妈说：妈妈转、转。说话时手指着肚子，问他怎么转的，他用手做着划圆圈的动作，嘴里还配合着发音“呜……呜”。从这时开始，才给他听师父讲法录音。他一边玩一边听，有一天，忽然站在录相机前，一边鞠躬，一边说着：

“谢谢伯伯，谢谢伯伯。”几天后的一个夜晚，大人被宝宝的说话声弄醒，起来打开灯一看，他平躺着，睡梦中认真地炼着第三套功法，嘴里还不停地说着：冲、灌、冲、灌，真是非常可爱。

一月假期很快过去了，宝宝随妈妈回到内地，有一天他母亲兴奋地打来电话说回去后每天都放师父的讲法录音给他听，有一天，大人做家务，宝宝在客厅一边玩一边听师父讲法录音，他妈妈听见他在独自讲话，就过去看，象前面说过的一样，他对着录音机，一边鞠躬，一边说着“谢谢伯伯”。

佛法无边。孩子对大法的向往是发自内心的。



【明慧网】我曾经是一个坐着轮椅、拄着拐杖的

小儿麻痹患者，因为腿脚不好，我的生活中充满平常人无法想象的困难，虽然年龄不大，但饱经了人世间的坎坷。

95年8月，我有幸得到了亿万年难得的法轮大法，真是枯木逢甘露，我获得了新生！通过学法炼功，奇迹般地扔掉了拄了二十一年的拐杖，丢掉了轮椅车，骑着自行车参加站里组织的洪法活动。给我生活带来了快乐，心性得到了提高。

我爱人的眼睛不好，一只失明，另一只一米以外就看不清东西了。几乎家里所有活都是我干，学法后在家我是贤妻良母；在外，我按师父要求去做，从未向社会福利要求补助；邻里之间，亲朋好友之间，更是相处融洽。我深感到佛法的慈悲伟大。

99年7月，我目睹了一幕幕颠倒黑白的丑剧，和骗人的谎言。7·22我去了省城哈尔滨，全副武装的军警、干警，头戴钢盔，手持电棍、身穿防弹背心，有的架着机枪，手里拿着盾牌，如临大敌。我们是修

絕處逢生得真經

【明慧网3月25日】我叫玛格达琳娜。1995年我开始修炼法轮大法。今天，我要向大家讲述法轮大法给予了我什么。

首先，我简单陈述一下我得法以前的情况。

得法前，我是一个疾病缠身的人。从生下来起，身体就不好。没人能说得清到底是为什么。我浑身无力、抵抗力差，似乎随时都会晕倒。外面流行什么病，我都没有拉下。我的父母抱着我东奔西跑，到处求医。医生们除了开些营养药、建议多吸些新鲜空气和改换饮食外，他们对我无能为力。有一次在我生命垂危的时刻，我那信奉上帝的父亲在不知所措的情况下跑到教堂，祈求上帝的帮助。他向上帝发誓：如能让我活下来，他将把一个月的工资奉献出来。我脱离了危险，我父亲按誓约把月工资交给了教堂。

我虽然脱离了危险，时而好些，但我身体仍然很虚弱。不用打针吃药的日子很少。尽管我注意体育锻炼、吃营养药片、看医生、不吸烟和不喝酒，但是我还是在26岁时肌肉萎缩。我不能自如地控制身体活动。医生怀疑是癫痫病，是不治之症。医生说：“你心脏有毛病，你今后要每天打针服药。”更不幸的是在我36岁时，我得了肺癌。我接受了放疗。然而，癌细胞不但未被制止，反而却扩散到全身。我开始了化疗。我感觉一天不如一天，不知如何是好。医生所

炼者，一群善良的老百姓，手无寸铁，政府这样兴师动众，真叫人看了啼笑皆非，也看到了中国政府信口雌黄的嘴脸。

2000年11月去北京上访，更不敢相信，有着上下五千年的文明古国，泱泱大国的首都北京，到处布满杀气，武警便衣比比皆是，只要是炼法轮功的就抓。当时我向众人讲真相，告诉他们不要相信电视，电视在欺骗蒙蔽群众。一辆警车开来，从车上跳下一伙人，不由分说把我按倒，拽到车门口，不容我爬起来，又拽着另一个女功友的头发从我的身上过去，因我制止他们打人，却遭到一阵毒打，脸被打成青紫色，变了形，嘴被踢肿、变色。拳头雨点般的落在头上、身上。有个男功友上前阻止，也遭毒打，警棍都打断了，警察还不甘心，把他推倒，用脚踩着他的脖子，一直等车开到天安门派出所。他们怕外面人看见，始终拉上车窗帘。据说，打人的这些警察都是政府雇用的地痞流氓，我不敢相信，这真是政匪一家了！

亲爱的朋友们，善良的同胞们，这是我亲眼目睹的一切，我没见到的还不知有多少啊！

(大陆大法弟子供稿)

能做的无非是给我些镇痛剂。我对人生绝望的同时，似乎有什么原因让我挣扎着要活下来。

医院不能救我，我开始寻求其他的治疗方法。希望能从中得救。几年中，我花了相当可观的钱财，接触了世界上几乎所有身体和精神方面的治疗方法和医疗气功以求得身心的好转。但我仍然很弱。一个症状似乎消失了，可另一个症状却又出现了。就这样循环往返着。我继续挣扎着，寻找着。

1995年，通过一个熟人的介绍，我接触到了法轮功。在我参加集体炼功不长的一段时间，我的病症一个个地消失了。我奇迹般地恢复了健康。如今，49岁的我终于尝到了身体无病的滋味。我感到一身轻。我再不用吃药，不用看心理医生，更无需采用什么体育锻炼了。能够体验到身体无病的感觉，是用语言难以表达出来的。只有那些亲身经历过的人才能懂得。我知道，能够得到一个健康的身体只是修炼大法的副产品。一个真正法轮大法的修炼者在其修炼的开始就能得到身体的净化。我明白，修正法可以使真正修炼的人得度。

大法不仅使我的身体得到了净化，还使我明白了我为什么要作为一个人活在这个世上。大法不仅给了我新生，还使我懂得了什么是真正的对与错、好与坏。大法教会了我提高心性是修炼的关键。大法给我提供了一个同化宇宙特性真、善、忍，返本归真和功成圆满的机会。

为此，我要深深地向我们的李老师道谢，谢谢您，李老师！

心怀纯真持正见无边大法显神威

我今年五十多岁，曾多年患严重的坐骨神经痛。走路很费劲。每走一段路都要停下歇息一会儿才能扶墙再走。曾多次求医讨药，手术开刀也没治愈。什么活也不能干。

可就在今年正月二十那天，儿子搀我出去遛弯，见到大法条幅落在地上，上写“法轮大法好”。我对儿子说：“多好的条幅啊！可别叫别人踩脏了，还是让它高高挂在树上叫大家看吧！”于是，我和儿子就捡起来往树上扔。因为我的身体动作不灵活，费了好几次周折才扔到树上。“法轮大法好”又展现在大路行人的眼前。没想到此时奇迹出现了，我顿时感到一身轻松，不用儿子搀扶就自己走回家去了。第二天，全身疼的感觉没有了。现在我能开拖拉机，能下地干活了。和我同病的一位老乡，我俩曾多次一起去看病，去动手术，他至今还躺在床上。

我不炼功，但我相信法轮功的奇效。这使我主动去敲响了法轮大法弟子的大门，我也要修炼！本人口述(大法弟子整理)

昔日残疾人进京护法见闻